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YBaxkaemas Mpuna! Celtyac Hu4Yero npruHUMAaTh He HAMO - 3TO He ITOMOoxKeT. [Tocie poxXaeHus
pebeHKa Hago BHITOMHUTE Y3U mouek, OMOXUMUYECKUY aHaIu3 KPOBY (KpeaTUHUH, MOYeBHHA). Eciu
pacIIupeHue YaleYHo-T0XaHOYHOM cucTeMHl OymeT okoiio 10 MM u Gojiee - 3TO IOBO [JIsT
CEepPbe3HOT0 YPOJIOTUYECKOT0 00CIenoBaHus [JIs UCKII0UEHUST BPOXKIEHHOMN IaTOJIOTHH (ITy3hIPHO-
MOYETOYHUKOBLIHM PedIlOKC, BPOXKAEHHLIM ruagponedpo3 u T.4.). Ecnu meHee 10 MM - fUHaMU4YeCcKoe
HabioleHue 1o KOHTPOJIEM JIETCKOT0 ypoJjiora. B mo6oM ciydae He TIOBPEeIUT OYHasl KOHCYJIbTalus
B JleTckoi KpaeBou OonbHUIlEe (KpacHomap). Yoauwu.



